
РЕЗУЛЬТАТИ 

опитування здобувачів фахової передвищої освіти 

щодо визначення розуміння професійного майбутнього 

у Фаховому коледжі економіки і права ВКІ 

Протягом червня 2024 року будо проведено анкетування здобувачів, метою 

якого було визначити визначення розуміння професійного майбутнього. Всього 

у анкетуванні взяли участь 78 здобувачів фахової передвищої освіти. Анкета 

передбачає 9 запитань, де слід вибрати варіант відповіді. 

 Відповіді респондентів розділилися наступним чином: 

1.Чи знаєте ви, які посади зможете обіймати після здобуття фахової 

передвищої освіти за своєю спеціальністю? 

 

2. Які з наступних напрямів роботи вам цікаві після завершення навчання? 

 

88%

3%
9%

так ні частково

58%23%

10%
9%

Робота в державних установах Робота в приватному секторі

Власний бізнес Викладацька діяльність

Науково-дослідна діяльність інше



3.Чи консультувалися ви з викладачами або професійними консультантами 

щодо своєї майбутньої кар'єри? 

 

4. Чи розглядаєте ви можливість продовження навчання (отримання вищої 

освіти, магістратура тощо)? 

 

5. Чи задовольняє вас рівень знань та навичок, які ви отримуєте під час 

навчання для досягнення своїх професійних цілей? 

 

49%

19%

23%

9%

Так, регулярно Так, іноді

Ні, але планую Ні, не вважаю це важливим

64%

25%

11%

так ні Не визначився/визначилася

67%

8%

25%

так ні частково



6. Чи знаєте ви про кар'єрні можливості у вашій спеціальності в Україні та за 

кордоном? 

 

7. Як ви плануєте шукати роботу після завершення навчання? 

 

8. Що, на вашу думку, є найбільшою перешкодою для успішного початку вашої 

кар'єри? 

 

64%

25%

11%

Так, добре поінформований/поінформована

Так, частково поінформований/поінформована

Ні, не маю інформації

58%23%

10%
9%

Через особисті знайомства та контакти

Через кар'єрні сайти та платформи

Через ярмарки вакансій та кар'єрні заходи

інше

17%

32%

19%

29%

3%

Недостатньо знань/навичок Відсутність досвіду

Відсутність контактів/зв'язків Конкуренція на ринку праці

інше



9. Чи відвідуєте ви додаткові курси, тренінги або семінари для покращення 

професійних навичок? 

 

19%

17%

36%

28%

Так, регулярно Так, іноді

Ні, але планую Ні, не вважаю це необхідним


